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Numa breve descrição TROIA RESORT desenvolvido pelo Grupo Sonae, é um projeto ambientalmente responsável enquadrado numa paisagem única, criada pelo Oceano Atlântico, o Parque Natural da Arrábida e o Estuário do Sado, localizado a menos de uma hora de Lisboa.


APARTAMENTOS TURÍSTICOS

Com uma vista privilegiada sobre o mar, são a melhor opção para desfrutar das paisagens únicas proporcionadas pelo Oceano Atlântico, pela Serra da Arrábida e pelo estuário do Sado. Estes apartamentos encontram-se mobilados, equipados e prontos a habitar.

Desde: 224.000 Euros
Solução Fractional desde 49.000 Euros


MORADIAS OCEAN VILLAGE

Próximo da primeira linha de praia, rodeado de amplos espaços verdes, encontra-se a Ocean Village. Este conjunto, constituído por 90 beach houses de tipologia V2, convida ao lazer e à partilha de tempo entre amigos ou em família. As moradias estão mobiladas, equipadas e prontas a habitar.

Desde: 494.000 Euros
Solução Fractional desde 109.000 Euros


LOTES ATLANTIC VILLAS

Existem 96 lotes para construção de moradias distribuídas entre a praia, o lago, o golfe e o parque. Com áreas que variam entre os 1.150 m2 e os 2.850 m2, podem ser desenvolvidas moradias únicas, com projectos desenhados pelos arquitectos João Paciência, J.J. Silva Garcia e pelo Gabinete de Arquitectura Intergaup.

Desde: 359.000 Euros
